# **Stadt Burg Stargard**

## Öffentliche Bekanntmachung

Hiermit lade ich Sie zur Sitzung des Ausschusses für Wirtschaft, Kultur und Soziales ein.

Sitzungstermin: Dienstag, 08.04.2014, 18:30 Uhr

Ort, Raum: Sitzungsraum des Rathauses, 17094 Burg Stargard, Mühlenstraße 30

### Tagesordnung:

#### Öffentlicher Teil:

- 1. Eröffnung und Begrüßung
- 2. Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung
- 3. Feststellung der Anwesenheit und Beschlussfähigkeit
- 4. Änderungsanträge zur Tagesordnung
- 5. Einwohnerfragestunde
- 6. Billigung der Niederschrift der Sitzung vom 28.01.2014
- Geschäftsordnung der Stadt Burg Stargard
  7.1 Antrag-Nr. 1 von SV Lips Neufassung der Geschäftsordnung der Stadt Burg Stargard
   7.2 Antrag-Nr. 3 von SV Bergmann – Änderung der Geschäftsordnung
- 8. Beschlussvorlagen
- 8.1. Erhöhung der Aufwandsentschädigungen für die ehrenamtlich Tätigen Funktionsträger der Freiwilligen Feuerwehr Burg Stargard

00SV/14/004

- 9. Rückblick auf die Arbeit des Ausschusses in der vergangenen Wahlperiode
- 10. Sonstige Anfragen und Informationen

#### Nichtöffentlicher Teil:

- 11. Sonstige Anfragen und Informationen
- 12. Schließung der Sitzung

#### gez.

Ausschussvorsitzender

Ort der Veröffentlichung:	Schaukasten
ausgehangen am:	
abgenommen am:	